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(D)

Technische Daten

CF)

Caractéristiques techniques

* FlieRdruck « Pression dynamique
- Empfohlen 1-5bar  pecommandée 145 bars
- MindestflieRdruck ohne ) . e
nachgeschaltete Widerstande 0,5 bar - Pression dynamique minimale
« Betriebsdruck max. 10 bar  Sans résistance hydraulique en aval 0,5 bar
« Prifdruck 16 bar * Pression de service maximale 10 bar
T * Pression d’épreuve 16 bar
« Temperatur
- Warmwassereingang max. 70 °C * Température
- Zur Energieeinsparung empfohlen 60 °C - Entrée d'eau chaude max. 70 °C
- Thermische Desinfektion moglich - Recommandée pour économie d'énergie 60 °C

Durchflisse ohne nachgeschaltete Widerstande,
siehe Seite 2. Diese sind bei der Dimensionierung des
Abflusses zu beachten!

Folgende Sonderzubehdére sind erhaltlich:
+ Verlangerung 25mm (Best.-Nr.: 14 056)
* Verlangerung 50mm (Best.-Nr.: 14 057)

+ Fir die Kombination mit Wannenfiill- und Uberlaufgarnituren
ist nach EN1717 eine zugelassene Sicherungseinrichtung
vorgeschrieben (Best.-Nr.: 14 055)

Installation

+ Zum Splilen, Stopfen (Y) demontieren, siehe Seite 4
Abb. [5].

« Kalt- und Warmwasserzufuhr 6ffnen und Anschliisse auf
Dichtheit prifen!

* Ausrichten der Funktionseinheit um 6° mdglich.

Technical Data

Flow pressure

- Recommended 1-5bar
- Minimum flow pressure without

downstream resistances 0,5 bar
» Max. operating pressure 10 bar
+ Test pressure 16 bar
* Temperature
- Hot water supply max. 70 °C
- Recommended for energy saving 60 °C

- Thermal disinfection possible

Flow rates without downstream resistances, see page 2.
These should be observed when dimensioning the outlet!

The following special accessories are available:

+ Extension 25mm (prod. no.: 14 056)

+ Extension 50mm (prod. no.: 14 057)

» An approved safety device is prescribed according to
EN 1717 for combining with bath fillers and pop-up
overflows (prod. no. 14 055)

Installation
* In order to flush, remove the plugs (Y), see page 4 Fig. [5].

* Open cold and hot water supply and check connections for
watertightness!

+ Alignment of functional unit by 6° possible.

- Désinfection thermique possible

Débits sans résistances en aval, voir page 2. Respecter les
données indiquées lors du dimensionnement de
I'évacuation !

Les accessoires spéciaux suivants sont disponibles :
« Extension de 25mm (réf. : 14 056)
« Extension de 50mm (réf. : 14 057)

* Pour la combinaison avec garnitures de trop-plein et de
remplissage, la pose d'un dispositif de sécurité autorisé par
la norme EN 1717 est obligatoire (réf. : 14 055)

Installation

« Pour le ringage, démonter les clapets (Y), voir page 4,
fig. [5].

« Ouvrir les arrivées d'eau froide et d'eau chaude et vérifier
I'étanchéité des raccordements.

 Possibilité d'orienter I'unité de commande de 6°.

CED

Datos técnicos

* Presion de trabajo

- Recomendado 1-5bar
- Presiéon minima de trabajo

sin resistencias postacopladas 0,5 bar
« Presion de utilizacion max. 10 bar
* Presion de verificacion 16 bar

« Temperatura

max. 70 °C
- Recomendado para ahorrar energia 60 °C
- Desinfeccion térmica posible

Caudales sin resistencias postacopladas, véase la pagina 2.
Tenga en cuenta las dimensiones del desagiie.

Los siguientes accesorios especiales estan disponibles:
« Prolongacién de 25mm (n.° de pedido: 14 056)
« Prolongacion de 50mm (n.° de pedido: 14 057)

» Segun la normativa EN 1717, es necesario disponer de un
dispositivo de seguridad autorizado para combinar el juego
para llenado y el juego para rebose (n.° de pedido: 14 055)

- Entrada de agua caliente

Instalacién
« Para lavar, desmonte el tapon (Y), véase la pagina 4 fig. [5].

« Abrir las llaves de paso del agua fria y del agua caliente y
comprobar la estanqueidad de las conexiones.

« Es posible alinear la unidad de funcionamiento 6°.
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D

Dati tecnici

+ Pressione idraulica

- Consigliata 1-5bar
- Pressione minima di portata senza resistenze 0,5 bar
+ Pressione max. d’esercizio 10 bar
» Pressione di prova 16 bar
» Temperatura

- Ingresso acqua calda max. 70 °C
- Consigliata per il risparmio di energia 60 °C

Disinfezione termica consentita

Portate senza resistenze a valle, vedi pagina 2. Queste
devono essere rispettate durante il dimensionamento
dello scarico!

Sono disponibili i seguenti accessori speciali:

* Prolunga 25mm (N. ord.: 14 056)

* Prolunga 50mm (N. ord.: 14 057)

+ Per la combinazione con dispositivo di riempimento e set di
troppo pieno della vasca & disponibile un dispositivo di
sicurezza omologato EN 1717 (N. ord.: 14 055)

Installazione

+ Per il lavaggio smontare il tappo (Y), vedi pagina 4 fig. [5].

« Aprire I'entrata dell’acqua calda e fredda e controllare la
tenuta dei raccordi!

+ Possibile allineare I'unita funzionale di 6°.

(NL)

Technische gegevens

Stromingsdruk

- Aanbevolen 1-5bar
- Minimale stromingsdruk zonder

nageschakelde weerstanden 0,5 bar
* Max. werkdruk 10 bar
» Testdruk 16 bar
» Temperatuur
- Warmwateringang max. 70 °C
- Aanbevolen voor energiebesparing 60 °C

Thermische desinfectie is mogelijk

Doorstromingen zonder nageschakelde weerstanden, zie
pagina 2. Hier moet bij de dimensionering van de afvoer
rekening mee worden gehouden!

De volgende speciale toebehoren zijn verkrijgbaar:

» Verlenging 25mm (bestelnr.: 14 056)

+ Verlenging 50mm (bestelnr.: 14 057)

» Voor de combinatie met bad- en overloopgarnituren is
conform EN 1717 een goedgekeurde veiligheidsvoorziening
verplicht (bestelnr.: 14 055)

Installatie

Voor het reinigen de plug (Y) demonteren, zie pagina 4
afb. [5].

Open de koud- en warmwatertoevoer en controleer de
aansluitingen op lekkage!

Uitlijnen van de functie-eenheid op 6° is mogelijk.

Cs)

Tekniska data
« Flédestryck

- Rekommenderat 1-5bar
- Minsta flédestryck utan

efterkopplade motstand 0,5 bar
* Arbetstryck max 10 bar
« Testtryck 16 bar

* Temperatur
max. 70 °C
- Rekommendation for energibesparing 60 °C

- Varmvattentillopp

Termisk desinfektion kan anvéandas

Genomfléden utan efterkopplade motstand, se sidan 2. Dessa
ska observeras vid dimensioneringen av avioppet!

Foljande extra tillbehor finns tillgangliga:

» Forlangning 25 mm (best.-nr: 14 056)

« Forlangning 50 mm (best.-nr: 14 057)

* For kombination med badkarspafylinings- och

braddavloppsgarnityr kravs en godkénd sékerhetsanordning
enligt EN 1717 (best.-nr: 14 055)

Installation

« For spolning, demontera pluggarna (Y), se sidan 4 fig. [5].

+ Oppna kallvatten- och varmvattentillférseln och kontrollera
anslutningarnas tathet!

» Funktionsenheten kan justeras med 6°..

Tekniske data
TTilgangstryk

- Anbefalet 1-5bar
- Min. tilgangstryk uden efterkoblede modstande 0,5 bar
« Driftstryk maks. 10 bar
* Provetryk 16 bar

* Temperatur

- Varmtvandsindgang maks. 70 °C
Anbefalet som energibesparelse 60 °C
- Termisk desinfektion mulig

Gennemstrgmninger uden efterkoblede modstande, se side 2.
Var opmaerksom pa dette ved dimensionering af aflgbet!

Fas som specialtilbehor:

« Forlaenger 25mm (bestillingsnr.: 14 056)

« Forlaenger 50mm (bestillingsnr.: 14 057)

« Til kombinationen med karfyldnings- og overlgbsgarniture

kreeves i henhold til EN 1717 en godkendt
sikkerhedsanordning (bestillingsnr.: 14 055)
Installation
« Til rengering, afmonter proppene (Y), se side 4 fig. [5].

+ Aben for koldt- og varmtvandstilfarslen, og kontrollér, om
tilslutningerne er teette!

* Funktionsenheden kan justeres 6°.
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Tekniske data Dane techniczne
. « Cisnienie przeptywu
* D k trykk
ynamisktry - Zalecane 1 -5 bar
- Anbefalt 1=5bar _ Minimum dynamisk trykk
- Minimum dynamisk trykk uten etterkoblede motstander 0,5 bar
uten etterkoblede motstander 0,5 bar * Maksimalt driftstrykk 10 bar
» Maksimalt driftstrykk 10 bar + Kontrolltrykk 16 bar
+ Kontrolltrykk 16 bar , Temperatura
* Minimum gjennomstrgmning 51/min - Doprowadzenie wody goracej maks. 70°C
« Temperatur - Zalecana temperatura energooszczedna 60°C
: o~ - Mozliwa dezynfekcja termiczna
- Varmtvannsinngan maks. 70 °C
v inngang Cisnienie przeptywu bez opornikéw dodatkowych: patrz s. 2.
- Anbefales ved energisparing 60 °C Przestrzega¢ tych wartosci podczas obliczania wielkosci

odptywu!

Termisk desinfeksjon mulig
Gjennomstrgmninger uten etterkoblede motstander, se side 2. Dostepne s nastepujace akcesoria dodatkowe:
Disse ma overholdes ved dimensjonering av avigpet! « Przediuzenie 25mm (nr kat. 14 056) '
Folgende spesialtilbehor er tilgjengelig: « Przediuzenie 50mm (nr kat. 14 057)

+ Forlengelse 25mm (best.nr.: 14 056)

+ Forlengelse 50mm (best.nr.: 14 057) * W celu potgczenia z zestawem wylewki wannowej

i zestawem przelewowym zgodnie z normg EN 1717

+ For kombinasjonen med badekar- og overlgpsarmatursett konieczny jest montaz dozwolonego zabezpieczenia
kreves det en tillatt sikkerhetsanordning iht. EN 1717 (nr kat.: 14 055)
(best.nr. 14 055)

Installasjon Instalacja

- For spyling m& man demontere pluggene (Y), se side 4, « W celu sptukiwania, zatkania zdemontowac¢ (Y), patrz
bilde [5]. strona 4 rys. [5].

« Odkreci¢ zawory doprowadzajace wody zimnej i goracej
oraz sprawdzi¢ szczelno$¢ potgczen!

« Mozliwa kalibracja jednostki funkcyjnej o 6°.

+ Apne kaldt- og varmtvannstilferselen, og kontroller at
koblingene er tette!

» Funksjonsenheten kan justeres med 6°.
Tekniset tiedot 4 aliy
+ Virtauspaine gl i o
) L 05 obll olya Laslie Geu Gl Linad S aall -
- Suositus 1-5bar . .
- Vahimmaisvirtauspaine A 10 sl Joaall Lis e
ilman jalkikytkettyja vastuksia 0,5bar L 16 Slaay Lis e
. Kéyt.tép'aine maks. 10 bar B i e Lasall -
» Testipaine 16 bar S alldan .
* Lampdtila Dstada 370 ouad) aall FIRINRIRERSI G
- Lampiman veden tulo maks. 70 °C 454,060 Al il aasdl -
- Energian saastamiseksi suosittelemme 60 °C Caall gl al piaill el ) -
- Terminen desinfiointi mahdollinen .2 daiia aal oball Gla A glia 050 831 Y aee
Virtaukset ilman jalkikytkettyj& vastuksia, katso sivu 2. 1z Al da) (ulf aie (L La () oL gy

Huomaa nama viemaria mitoitettaessa!
Seuraavat erityislisatarvikkeet ovat saatavilla:
+ Jatkokappale 25mm (tilausnumero: 14 056)

Al Lalald) iy b g
(14 056 :Axlhll 43 ) ale 25 dlgadakid o

+ Jatkokappale 50mm (tilausnumero: 14 057) (14 057 Akl &8 ) pla 50 Ailgadakid o
* Yhdessad ammeentaytto- ja ylivuotovarustusten kanssa on iy - ol EN 1717 G 5 dim 5 o3 acinall Ll Jlga o
kaytettava EN 1717 -standardin mukaan hyvaksyttya e  om Ll ) il
e ; (14 055 :Aullall o ) ilall ok
turvalaitteistoa (tilausnumero: 14 055)
sl
Asennus Jo] ISl g aniall gl oY) olaland) O3 ey sinsa 2y play oS 5l o
« Huuhtelu, tulpan (Y) irrotus, katso sivu 4 kuva [5]. 13bea sill Ga slaal) ) oo O‘&*’}“L‘“J Bl ol 5 ok il o
« Avaa kylman ja lampiman veden tulo ja tarkasta liitantsjen OS¢ a6 e JpddllBan g Blilaey 8
tiiviys! iz eale 44 o HSY1 Gl [17] JSEN 5 dndon gl ol Clalan
« Toimintayksikkd& voi suoristaa 6°. A yal) Agleal) dadail) alasiu

[19] JSall 6 dadiall il calg o ) bl sad o) psall 3gee o
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CH)

Texvikd oToixeioa Grohtherm Miiszaki adatok
* TMigon porg + Aramlasi nyomas
- ZuvioTatal 1-5bar - Javasolt 1 -5 bar
- EAdxiotn mieon porg - Minimalis aramlasi nyomas
XWPIG YETETTEITA AVTIOTACEIG 0,5 bar utankapcsolt ellenallasok nélkal 0,5 bar
* Méyiatn miean Asitoupyiag 10 bar * Uzemi nyomas max. 10 bar
; A « Prébanyomas 16 bar
* [ieon eAéyyou 16 bar
. * Hémérséklet
* Ogpuokpaoia ) o .
- TpogoBooia ZEaToU VEPOs uéy. 70°C ° A melegviz befolyényilasanal max. 70 °C
. . . .~ - Energiamegtakaritas céljabdl javasolt érték 60 °C
- o eoikovéunon evépyeiog GUVICTATAl 60 °C

Termikus fertétlenités lehetséges

Aramlasi nyomasi értékek utankapcsolt ellenallasok nélkil,
Id. 2. oldal. Ezekre ligyeljen a lefoly6 méretezésénél!

- H BepuikA amoAlpavon gival duvath

Migon pong xwpig peTémerta avTioTdaoelg, BA. oeAida 2. Autd
TIPETTEI VA TNPOUVTAI OTOV UTTOAOYIOHO TwV S100TACEWV
NG amroxérevong!

AiaTiBeTal o TTapakdTw TTPOCBETOG EEOTTAIONAG: Az alabbi specialis tartozékok kaphatok:

« XeT MPoEKTAONG 25mm (ap. TapayyeAiog: 14 056) * Hosszabbité 25mm (megr. sz.: 14 056)

+ Zer mpogéktaong 50mm (ap. Tapayyehiog: 14 057) * Hosszabbité 50mm (megr. sz.: 14 057)

* Ta 10 ouvduaCuS PE OET TTAPWONG KAI OET UTTEPXEIANIONG « Kadtolto és tulfolyé garniturakkal térténdéa kombinaciok
TpoBAETTETAI pIa eyKeKpIuévn BidTagn ac@aAgiag cUPQwWVa esetén el6irds az EN 1717 alapjan engedélyezett biztonsagi
pe 10 EN 1717 (Ap. rapayyeAiag: 14 055) berendezés (megr. sz.: 14 055)

Eykartdotaon Telepités

* Ta Tov kaBapioud, atrocuvapuoloyriote Tnv Tama (Y), e . . . .

BAETTE ca)\iéoF()4 Eu(. 5]. puoAoyn n ) . 8ggtlgﬁhez, (Y) dugo leszerelése, lasd a [5]. abra a 4.

* AvoigTe TIG TTAPOXES KPUOU KA {EGTOU VEPOU KOl EAEYETE TN

OTEYQVOTATA TWV GUVOECEWV! « Nyissa meg a hideg- és melegviz vezetékeket és ellendrizze

a bekotések tomitettségét!

* Ymdapxer duvatétnTa TPOCAPUO! NG KAioNg 1 - u s R .
@ )\ElToFt)J);()leng povgéag Eara Py vis g ne s * A mikodtetéegység igazitasa 6° értékkel lehetséges. @

(c2) P

Technické udaje Dados técnicos

* Pressao de caudal

+ Proudovy tlak
Drou O\fy a 1-5bart " Recomendado 1-5bar
- Doporuceno ! 7OPAM_ pressao de caudal minima
- Minimalni proudovy tlak bez sem resisténcias ligadas a jusante 0,5 bar
pfidavnych hydraulickych odpord 0,5baru . pressio de Servigo max. 10 bar
» Provozni tlak max. 10 baru =
. Zkusebni tiak 16 baru Presséo de teste 16 bar
) « Temperatura
Teplot - Abastecimento de agua quente max. 70 °C
eplota . I Recomendado para poupanca de energia 60 °C
- Vstup teple vody . max. 70 °C _ pogsibilidade de desinfegao térmica
- Pro usporu energie se doporucuje 60 °C Caudais sem resisténcias conectadas a jusante, ver pagina 2.
- Je mozno provadét termickou dezinfekci Estes devcim' ser respeitados no dimensionamento do
Frﬁtoky'bez dovdateénév_za_pojenych'O(jporﬂ, viz strana 2. Toto Esc?am.en °', ) ) L. L
je nutné dodrzovat pfi dimenzovani odtoku! stdo disponiveis os seguintes acessérios especiais:
o o i + Extens&o 25mm (n.° de encomenda: 14 056)
K dostani je nasledujici zvlastni prislusenstvi: « Extens&o 50mm (n.° de encomenda: 14 057)
« Prodlouzeni 25mm (obj. &is.: 14 056) » Para a combinagédo com conjuntos de enchimento e valvula
« Prodlouzeni 50mm (obj. &is.: 14 057) de seguranca de banheira é obrigatério aplicar um

« Pro kombinaci se soupravami pro napousténi a pfepad vody %lﬁp%s%t;/(()nc.ifdseegrl#(r:%rrlr(;:gnad%r:o%/i%%g;agundo anorma

je podle normy EN 1717 pfedepsano pouziti schvaleného

bezpeénostniho zafizeni (obj. Cis.: 14 055) Instalagio
Instalace + Para lavar, desmontar a tampa da valvula (Y), ver pagina 4,
+ Pro proplachnuti demontujte zatku (Y), viz strana 4, obr. [5].  fig. [5].

+ Oteviete prlvod studené a teplé vody a zkontrolujte t&snost * Abrir a entrada de agua fria e de agua quente e verificar a
v$ech spojl! estanqueidade das ligagdes!

* Funkéni jednotku Ize narovnat o 6°. « E possivel alinhar a unidade funcional a 6°.

15

&



b9910861.book Seite 16 Freitag, 8. Juli 2022 11:23 11 @

Teknik verileri Tehnicni podatki

+ Akis basinci  Pretocni tlak

- Tavsiye edilen 1-5bar - Priporo¢eno 1 -5 bar
- Direngler baglanmadan en az akis basinci 0,5 bar - Naijnizji pretocni tlak brez priklju€enih uporov 0,5 bara
+ Isletme basinci maks 10 bar + Delovni tlak maks. 10 bara
+ Kontrol basinci 16 bar + Preskusni tlak 16 bara

- « Temperatura

» Sicaklik - Dotok tople vode najv. 70 °C
- Sicak su girisi maks. 70 °C - Za prihranek energije se priporo¢a 60 °C
- Enerji tasarrufu igin tavsiye edilen 60 °C - Mogoca je termi¢na dezinfekcija.

- Termik dezenfeksiyon mimkinddr

Miiteakip direngler olmadan debi bilgileri igin bkz. Sayfa 2. Pretoki brez priklju¢enih uporov, glejte stran 2. Te je treba
Gikis boyutu belirlenirken bunlar dikkate alinmalidir! upostevati pri dimenzioniranju odtoka!

Na voljo je naslednja dodatna oprema:

Asagidaki 6zel aksesuarlar temin edilebilir: - podaljsek 25mm (8t. artikla: 14 056);

* Uzatma 25mm (Siparis no.: 14 056) - podaljsek 50mm (&t. artikla: 14 057);

* Uzatma 50mm (Siparis no.: 14 057) + za kombinacijo z armaturami za polnjenje kadiin

* Kivet doldurma setli ve troplenli kombinasyon igin, EN 1717 s pretoCnimi garniturami je v skladu z EN 1717 predpisana
uyarinca izin verilen bir giivenlik tertibatinin kullaniimasi odobrena varnostna naprava (st. artikla: 14 055);
ongorilmuastir (Siparis no.: 14 055)

A Namestitev

Montaj o . x .

* Yikama islemi igin tapa (Y) sokulmelidir, bkz. Sayfa 4 * Zaizpiranje, demontazo cepov (Y) glejte stran 4 sl. [5].
Sekil [5]. + Odprite dotok hladne in tople vode ter preverite tesnjenje

+ Soguk ve sicak su vanasini agin ve tim baglantilarin prikljuckov!

sizdirmaz olup olmadigini kontrol edin!
+ Fonksiyon Unitesinin 6° kadar hizalanmasi mimkunddr.

Y &

Tehnicki podaci
 Hidraulicki tlak

« Funkcijsko enoto je mogoce obrniti za 6 °.

Technické udaje
» Hydraulicky tlak

— Odportéame: 1_5barov -~ Preporuéeno 1-5bara
A Ay - Minimalni hidraulicki tlak

— Minimalny hydraulicky tlak bez c h b

pridavnych hydraulickych odporov 0,5 barov ll;ez Pl'ldlgdiir;h otpornika 01'5 bara
- Prevédzkovy tlak max. 10 baroy * Pogonski tlak max. 0 bara
+ Skusobny tlak 16 baroy ° !spitni tlak 16 bara
. Teplota « Temperatura
— Na vstupe teplej vody max. 70 °c - Doved Eople vode ) » maks. 70 °C
— Za G&elom Uspory energie sa odportca 60 °c - Zbog ustede energije preporucuje se 60°C

— Je mozna termicka dezinfekcia - Moguca termicka dezinfekcija
Prietoky bez dodato&ne zapojenych odporov, pozri stranu 2. Protoci bez pridodanih otpornika, pogledajte stranicu 2.

Dodrzuijte ich pri dimenzovani odtoku! Na ove vrijednosti takoder treba paziti prilikom
| o . Y L dimenzioniranja odvoda!

K dispozicii je nasledovné zvlastne prislusenstvo:

« Predizenie 25mm (obj. &is.: 14 056) Dostupan je sljedeci posebni pribor:

+ Predizenie 50mm (obj. &is.: 14 057) * Produzetak 25mm (oznaka za narudzbu: 14 056)

* Pre kombinaciu vaiovych a prepadovych armatur je * Produzetak 50mm (oznaka za narudzbu: 14 057)

pripustné bezpecnostné zariadenie stanovené v norme

EN 1717 (obj. &is.:14 055) « Za kombinaciju s garniturama za punjenje kade i preljevnim

garniturama propisana je sigurnosna naprava odobrena u
skladu s normom EN 1717 (oznaka za narudzbu: 14 055)

InStalacia
+ Na preplachovanie odmontujte zatku (Y), pozri stranu 4, Ugradnja
obr. [5]. « Zaispiranje demontirati €ep (Y), pogledajte stranicu 4 sl. [5].
+ Otvorte privod studenej a teplej vody a skontrolujte tesnost  « Otvorite dovod hladne i tople vode te ispitajte jesu li
vSetkych spojov! priklju€ci zabrtvljeni!
+ Funkénu jednotku mézete nastavit o0 6 °. « Usmjeravanje funkcijske jedinice za 6°.
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TexHU4YeCKU JaHHU

* HansiraHe Ha noToka

— npenopbyBa ce 1 -5 6apa
— MwuHVMManHo HansiraHe Ha noToka 6e3

LOMBITHATENHO BKIIOYEHN HACTaBKU 0,5 6apa
+ PaboTHo HansiraHe makc. 10 6apa
* N3snuTtBaTenHo Hansraxe 16 Bapa
* Temnepatypa
— Ha Tonnara Boga npw Bxoaa makc. 70 °C
— npenopbYBa Ce 3a MKOHOMUS Ha eHeprus 60 °C

— Bb3MOXHa € TepMUyHa AeBVIHd)eKLlVIﬂ

3a nebutn 6e3 JONbIHUTENHO MOHTUPAHU HACTaBKU BUXTE
cTpaHuua 2. Te TpaGBa ga ce cna3sart nNpu opa3MmepsiBaHe
Ha cudona!

HanuyHu ca cneaHuTe cneuunantu 4acTu:
yabmxkuten 25mm (kat. Ne 14 056);
yAabmxuten 50mm (kat. Ne 14 057);

3a kOMBMHaUMsATa C MHOrO(yHKLIMOHANEH NPenuBHUK 3a
NbIIHEHE U U3Npa3BaHe Ha BaHaTa ce U3ncksa
cepTuduLmpar ocuryputen cbrnacio EN 1717

(kat. Ne 14 055);

MoHTax

+ 3a nouncreaHe gemoHTupanTte Tanndkara (Y), Buxre
cTpaHuua 4, dwr. [5].

+ OTBOpeTe KPaHOBETE 3a NoAABaHe Ha CTyAeHa 1 Tonna
BOAA 1 NpoBEpETe BPb3KUTE 3a Teu!

* BBb3MOXHO € Hac‘rpoﬁBaHe Ha (*)yHKLl,MOHaJ'IHI/IFI enemMeHT
c6°

(EsD

Tehnilised andmed

* Veesurve
- Soovituslik surve 1 - 5 baari
- Minimaalne veesurve

ilma voolutakistusteta 0,5 baari
* Maksimaalne surve toédreziimis 10 baari
+ Testimissurve 16 baari
* Temperatuur
- Sooja vee sissevool max 70 °C
- Soovituslik temperatuur energiasaastuks 60 °C

- Voimalik on termiline desinfektsioon

Labivool ilma jarelelllitatava veevoolutakistusteta, vt Ik 2.
Neid tuleb @ravoolu méotmete kindlaksmaaramisel silmas
pidada!

Saadaval on jargmised lisatarvikud.
Pikendus 25mm (tellimisnumber: 14 056)
Pikendus 50mm (tellimisnumber: 14 057)

Vanni taitmise- ja Glevoolugarnituuriga kombineerimisel
tuleb standardi EN 1717 kohaselt kasutada ettenahtud
turvaseadet (tellimisnumber: 14 055)

Paigaldamine
+ Labipesemiseks eemaldage korgid (Y), vt Ik 4, joonis [5].

» Avage kilma ja kuuma vee juurdevool ja veenduge, et
Ghenduskohad ei leki!

+ Funktsioonitksuse joondamine on vdimalik 6°.

v

Tehniskie parametri

« Hidrauliskais spiediens

- leteicamais 1-5bar
- Mazakais hidrauliskais spiediens

bez pieslégtam pretestibam 0,5 bar
« Maksimalais darba spiediens 10 bar
« Parbaudes spiediens 16 bar
« Temperatiira
- Karsta Gdens iepludes vieta maks. 70 °C
- Energijas ekonomijai ieteicams 60 °C

- Iriesp€jama termiska dezinfekcija

Caurtece bez izeja pieslégtas pretestibas, skatiet 2. Ipp.
Ta jaievero, izvéloties noteces parametrus!

Ir pieejami talak noraditie specialie piederumi.

« Pagarinajums 25mm (pasatijuma nr. 14 056)

« Pagarinajums 50mm (pasatijuma nr. 14 057)

» Kombinacija ar vannas piepildisanas un parplades garnittru
saskana ar EN 1717 ir jabut apstiprinatai drosibas iericei
(pasitijuma nr. 14 055)

Uzstadisana

« Lai izskalotu, demontéjiet aizbazni (Y), skatiet [5]. att. 4. Ipp.

« Atveriet auksta un silta Gdens apgadi un parbaudiet
pieslégumu blivumu!

« lespé&jama funkcijas vienibas limeno$ana par 6°.

(D

Techniniai duomenys

« Vandens slégis

- Rekomenduojama 1-5bar
- Maziausias vandens slégis

neprijungus ribotuvy 0,5 bar
« Maksimalus darbinis slégis: 10 bar
« Bandomasis slégis 16 bar
« Temperatira
- Jtekancio karsto vandens temperatira maks. 70 °C

- Rekomenduojama temperatira taupant energija 60 °C
- Galima atlikti termine dezinfekcija

Pralaidos neprijungus ribotuvy, zr. 2 psl. | visa tai turi bati
atsizvelgta nustatant nutekéjimo angos dydj!

Galima jsigyti Siy specialiyjy priedy:
« llgintuvas, 25mm (uzs. Nr. 14 056)
« llgintuvas, 50mm (uzs. Nr. 14 057)

« Naudojant kartu su vonios pripildymo ir nutekéjimo jranga
batinas pagal EN 1717 aprobuotas apsauginis jtaisas
(uZs. Nr. 14 055)

Irengimas
« Norédami praplauti, iSmontuokite aklidangtj (Y),
Zr. 4 psl., [5] pav.

« Atidarykite Salto bei kar$to vandens sklendes ir patikrinkite,
ar jungtys sandarios!

Funkcinj blokg galima reguliuoti 6°.
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Specificatii tehnice TexHiuHi xapaKTepUCTUKM

+ Presiune de curgere « TippaBniuHmii TUCK

- Recomandat 1-5bar - PexomeHpoBaHo 1-56ap
] L - MiHiManbHwWiA TUCK BOAN

- Presiunea minimé& de curgere 6e3 NiaKnIoYeHNX onopis 0,5 6ap

fara rezistente in aval 0,5 bar o

. o * Makc. pobounii TUCK 10 6ap

« Presiunea maxima de lucru 10 bar . B 5 . 166

* Presiunea de incercare 16 bar VNPODYBanLHMA TUCK ap

. « Temnepatypa

* Temperatura " ) o
o } B - Temneparypa raps4oi BOAM Ha BXOAi makc. 70 °C

- Admisie apa calda max. 70 °C _ Nnq saowamxeHHs eHeprii peKOMEHL0BaHO 60 °C

- Pentru economia de energie se recomanda 60 °C - Moxnusa TepmiuHa AesiHdeKuis

- Este posibila dezinfectia termica BuTpatn Boan 6e3 NpuCTpoiB, yCTAHOBIIEHUX Ha BUXOAI,

AuB. c. 2. Ix HeoOXxiAHO GpaTu Ao yBaru Ansi po3paxyHkiB

Debite fara rezistente in aval, a se vedea pagina 2. Acestea |
3nusy!

trebuie respectate la dimensionarea debitului de
evacuare! MponoHyTLCA HMXKYe3a3HaYeHi cneyianbHi npunagas.
Sunt disponibile urmatoarele accesorii speciale: * Mopoxenrs 25 mm (aprukyn Ne 14 056).
) .  TMopoexeHHsa 50 mm (aptukyn Ne 14 057).
" Prelungitor 25mm (nr. catalog: 14 056) [insa kom6iHauii 3 apmMaTypoto AN 3aNOBHEHHS BaHHM Ta
* Prelungitor 59’“':“ (nr. catallog.: 14 057) . nepenueaxHs 3rigHo 3 EN 1717 HeobxigHui 3anobixkHui
+ Pentru combinatia cu garnituri de umplere a vanelor si de npucTpin, Wo mae gonyck (aptukyn Ne 14 055).
preaplin se impune un echipament de siguranta autorizat
conform EN 1717 (nr. catalog: 14 055)

BcTaHoBneHHs
Instalare « [nsa npomunBaHHsA BUAANMTW Npobku, AuB. c. 4, puc. 5.
* Pentru curatare, se demonteaza dopurile, a se vedea + TNepeBipTe LWinbHICTL TPYGONPOBOAIB ANS rapsyoi Ta
pagina 4, fig. [5]. XOnogHoi Bogm!
+ Se deschide alimentarea cu apa rece si calda si se verifica . ®yHKLiOHaNbHUIA BNOK MOXHA BUPIBHATY, NOBEpTaoHM
etanseitatea racordurilor! Ha 6°.

+ Este posibila alinierea unitatii functionale la 6°.

@ N fus @

FARSHK TexHuueckue AaHHbIe
. * [dnHamuyeckoe gaBneHune 0,5 6ap

o KL 05E2

KIS - PexomenpoBaHo 1-56ap
- HEEEA 1-568 . MuHumManbsHoe aaBneHue Boabl 6e3
- BT AR T MOAKITOYEHHbBIX CONPOTUBIEHWIA 0,5 6ap

%;LZJJE 0.5 EL « Makc. pabouee faBneHue 10 6ap
. Fi?ﬁ\IVEUﬁE 10 &2 « UcnbiTaTensHoe aasnexve 16 6ap
o M 58 162 , Temneparypa
o B - Bxoa ropsueil Boab! makc. 70 °C
- Bk 5% 70 °C - PeKkoMeHa0BaHO Ans 3KOHOMUN 3Heprum 60 °C
L REME B 60°C ~ BoamoxHa TepMuyeckas Ae3nHgeKums

- Pacxop, 6e3 noaKmnoYeHHbIX COMPOTUBIEHWIA, CM. CTp. 2.
AT IR R 9T AaHHbIe He06XOAMMO YUUTLIBATL NpU onpeaeneHuu

FF B R, B0 2 7. WSEHAKORTARYGE napamerpos crusal
X! MNpeanaratorcs HMXKeyka3aHHble cneuuanbHbie
- NMPUHAANEXHOCTH.
. * Yanunutens 25mm (aptukyn Ne 14 056).
ﬂ%ﬁi‘:u?ﬁ?&m{#‘ e Yanunuteno 50mm (aptukyn Ne 14 057).
o BRI 25 2K GRRS: 14 056) .
* [insi koMBUHaLMM C apMaTypOii ANSA 3anONHEHNS BaHHbI 1

o BRAT B0 2K (RAT: 14 057) nepenusa cornacHo EN 1717 NPEANUCLIBAETCS UMetoLLee
o 385 EN 1717 NFIIZ 4% %, BT 586 s K A1 LONyCcK NPeAoXpaHUTENbHOE YCTPOCTBO
Bl&fEf (P25 14 055) (apTukyn Ne 14 055).
ek YcTaHoBKa
. . N « [nsa npombiBKM AEMOHTUPOBATL NPobku (Y), cMm. cTp. 4,
o ONET R, BRI (Y), BRE 4 TR0 [5). s )
o ATIFARUKEEKE, BB R GHEEBRE! * OTKpbITb NOAAYY XOIOAHON M ropsiyen BOAbl, NPOBEPUTD

coefuHeHua Ha FepMeTVI‘-IHOCTb!

* [Ins BbpaBHMBaHNSA PYHKLMOHAIIBHOTO y3ria BO3MOXEH ero
NnoBopoT Ha 6°.

o AI% 6° X TRIAELE
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